

■NBA 常规赛

尼克斯主场力擒山猫

□据 新华社电

NBA于当地时间7日仅安排了一场常规赛，结果纽约尼克斯队并没有给前主帅拉里·布朗留面子，以97:93击溃了布朗率领的夏洛特山猫队，取得了三连胜。

意大利人加里纳利是尼克斯队获胜的头号功臣，他全场投中5个三分球，其中包括最后两分钟内的两次关键远投，个人砍下17分和6个篮板。尼克斯队的威尔逊·钱德勒得到了赛季个人最高的27分，大卫·李得到22分。山猫队的斯蒂芬·杰克逊拿到26分，替补登场的罗纳德·穆雷贡献20分。

上半场比赛双方打得波澜不惊，尼克斯队在主场以5分优势领先进入下半场。

第三节后半段，山猫队开始发动反扑，一度以71:61领先10分，不过，第四节开始后尼克斯队又打出小高潮重新获得领先。此后双方你来我往比分交替上升，在比赛还剩两分钟时，尼克斯队凭借加里纳利连续两记三分命中将领先优势一下扩大到7分，锁定了胜局。

尼克斯队凭借本场胜利将连胜场次扩大到了3场，而山猫队的三连胜则被终止，两队的战绩分别排在东部赛区的第九位和第七位。

右图 尼克斯队球员罗宾逊(中)与夏洛特山猫队球员在比赛中争抢。(新华社发)



阿里纳斯为持枪事件道歉

NBA总裁称对他的调查仍在继续

□梁金雄

因持枪事件被无限期停赛的奇才队当家球星阿里纳斯7日表示，他的行为不仅给联赛抹了黑，而且辜负了他的队友和球迷的期望，他为此“深感歉疚”。

阿里纳斯在一份声明中说：“我从来无意要伤害NBA和其他

任何人，我在球队更衣室放置枪支以展现幽默，说明我的判断力太拙劣，为我的行为负全责。”

他还表示，他已同NBA总裁斯特恩通了电话并表示了歉意，希望不久再与这位总裁详谈。“我期待着重返赛场的那一天，同时我将集中精力面对这一严重事件，继续积极配合警方和NBA的调查。”

斯特恩6日发表声明，称阿里纳斯现在已不再适合参加NBA的比赛，将无限期被禁赛至NBA对他的调查结束之时。一旦尚在进行的调查有最后定论，他肯定会遭受更为严厉的处罚。

上月底奇才队说，他们在本队更衣室阿里纳斯的储柜里发现了枪支并已展开调查。美国媒体继而挖

掘出更令人吃惊的消息，称阿里纳斯上个月因在玩牌下注问题上与队友克里斯塔发生争吵后，在一次球队训练前当着克里斯塔的面亮出了他储放在更衣室的4支枪。

根据NBA劳资双方签订的协议，运动员可合法拥有轻武器，但严禁将武器带到与联赛相关的活动地点和与联赛相关的旅行当中。

晚报杯围棋赛战罢七轮

全场仅一人保持全胜



卢天圣全场唯一保持全胜。

□记者 周中全文/图

本报海口专电 在海口举行的晚报杯全国业余围棋锦标赛至昨日已战罢7轮，目前全场174名棋手中仅一人保持全胜。

昨日上午第六轮比赛结束后，全胜者仅余A组的卢天圣、李翔宇和B组的李建宇3人。下午第七轮比赛，李建宇不敌徐进，B组已无人保持全胜；A组卢天圣PK李翔宇，双方都落子谨慎，几乎同时进入10秒一步的读秒。最终卢天圣中盘获胜，成为全场唯一全胜棋手。

中国业余围棋“四大天王”中，目前成绩最好的是付利，6胜1负，卫冕冠军胡煜清和李岱春都是5胜2负，老将孙宜国则已输了3盘。可见晚报杯强手如林，竞争惨烈，要赢一盘真的不易。

洛阳晚报华辉地产队3名队

员昨日整体状态仍然低迷。苏广悦和郑施桦都是1胜1负，王倩钰两战皆负。不过苏广悦在第七轮比赛中，快刀斩落多次进入晚报杯十强的柳州晚报队的刘铁一，隐约露出了“北方棋王”的风范。

今天上午的第八轮比赛，苏广悦将遭遇强劲的对手、兰州晚报队的白宝祥。白宝祥是上届晚报杯季军，2009年“钻石杯”北方棋王赛的亚军；巧的是苏广悦是上上届晚报杯的季军，2009年“钻石杯”的冠军。这场对决对双方都是一个严峻考验。

小组赛共进行11轮，明天下午结束，两个小组的前4名进入八强战。

晚报华辉地产队—●○●●—
椰城比剑

中国女曲主帅金相烈没有回避“硬指标”：

伦敦奥运会就是奔金牌去的

□公兵

中国女子曲棍球队主教练金相烈8日表示，伦敦奥运会冠军是他和国家体育总局手曲棒垒球中心共同的期望，不过具体目标在今年的亚运会之后才能确定。

金相烈是在8日的中国曲棍球协会与内蒙古鄂尔多斯市人民政府合作签约仪式后作上述表示的。

作为中国女曲的新任主帅，金相烈并没有回避伦敦奥运会夺金的“硬指标”这个敏感话题，称每位教练都是如此，有压力才会发展。

中国女曲目前正在冬训。金相烈表示，此次冬训有三个目标：理论学习，旨在提高队员对技战术的理解能力；技术更新，毕竟其他队伍早已开始备战伦敦奥运会；解决基础体能和伤病队员的管理问题。

由于一些老队员陆续退役，中国女曲的阵容还没有磨合成型。金相烈说，在今年亚运会前，中国女曲将参加50多场国际比赛，通过大赛的磨炼和经验的积累，中国女曲的真正阵容才能成形。

比利时双姝将演女网巅峰对决

□据 新华社电

在8日进行的WTA巡回赛布里斯班站半决赛中，比利时双姝海宁和克里斯特尔斯分别淘汰各自的对手，成功会师决赛。

即将上演的决赛是两位复出名将自2006年温布尔登半决赛后的首次交锋，两人在历史上曾交手22次，海宁12胜10负略占优势。

去年年底宣布复出的昔日网坛“一姐”海宁在复出后的首个正式比赛中表现出色，一路过关斩将。在半决赛中，她仅用1小时零5分钟便以6:3、6:2横扫塞尔维亚名将伊万诺维奇。

而在另一场半决赛中，去年复出后便赢得美网冠军的克里斯特尔斯也没有遇到过多阻碍，以6:4和6:2战胜了德国选手佩特科维奇。

“与克里斯特尔斯打比赛总是很特殊，决赛会很艰难，同时也很有挑战性。”海宁说。

勇士飞驰



1月7日，威麟车队中国车手卢宁军在比赛中。当日，在智利进行的达喀尔拉力赛第六赛段比赛中，卢宁军获得汽车组第33名，从而以33小时45分49秒获得总成绩榜第33位。(新华社发)